

Jai DURGA BHAVANI BUILDING PLANNERS
 T.Satyanarayana
 Cell: 93953 85229
 86887 83383

HMDA, DTCP, Layout Approvals, Building Permissions, Construction Drawing, Estimations, Valuations, RERA Approvals, All GHMC Works, We Undertake Building, Constructions & Development, Bank Loans, Building Elevation Designs

K P Towers, Above Telangana State Co-Operative Apex bank, Brahmanapally road, Ragannaguda, Turkayamijal, Rangareddy-Dist-501510.

మర్యాదపూర్వకంగా కాంగ్రెస్ నాయకులను కలిసిన చిలుక మధుసూదన్ రెడ్డి



ఇబ్రహీంపట్నం, సెప్టెంబర్ 29 శాసనసభ స్పీకర్ ప్రతినిధి : తెలంగాణ రాష్ట్రం లోనే అతి పెద్ద మార్కెట్ గడ్డి అన్నారం వ్యవసాయ (పండ్లు)మార్కెట్ చైర్ పర్సన్ గా నియమించడానికి కృషి చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ పెద్దలు తెలంగాణ రాష్ట్ర పంచాయితీరాజ్ , గ్రామీణ నీటిసరఫరా, మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి వర్యులు ధనసరి అనసూయ (సీతక్క)ను, కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రచార కమిటీ చైర్మన్ మాజీ ఎంపీ మధు యాషీ గౌడ్ ను , మేడ్చల్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్, ఉప్పల్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ మందుముల పరమేశ్వర్ రెడ్డి లను ఆదివారం ఉదయం వారి నివాసాలలో కలిసి ధన్యవాదములు తెలిపిన గడ్డి అన్నారం వ్యవసాయ పండ్ల మార్కెట్ చైర్మన్ చిలుక మధుసూదన్ రెడ్డి. వైస్ చైర్మన్ సిహెచ్ , బాస్కర్ చారి, మార్కెట్ డైరెక్టర్లు రఘుపతి రెడ్డి, నవరాజ్ , అంజయ్య, మచ్చేందర్ రెడ్డి, జైపాల్ రెడ్డి, గణేష్ నాయక్ , గోవర్ధన్ రెడ్డి, వెంకట్ గుప్త, జైపాల్ రెడ్డి, మేకం లక్ష్మి, నరసింహ్య, ఇబ్రహీం లను కూడ అభినందించి ఈ సందర్భంగా మార్కెట్ అభివృద్ధి కోసం సహకారం అందచేస్తామని తెలియచేయడం జరిగింది.

శాసనసభ
 తెలుగు దినపత్రిక

జిల్లా అనుబంధం

|| సోమవారం 30 సెప్టెంబర్ - 2024 || పేజీలు : 4

ఇంచు భూమి కూడా వదలొద్దు.. త్వరలోనే కొత్త చట్టం.. మంత్రి కీలక ఆదేశాలు

హైదరాబాద్ / శాసనసభ స్పీకర్ ప్రతినిధి : ప్రస్తుతం హైదరాబాద్ లో చెరువులు, కుంటలు, ప్రభుత్వ భూముల్లో ఆక్రమణలను నేలమట్టం చేసే పనిని హైద్రా పేరుతో రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ చేపట్టగా.. దాని స్ఫూర్తితోనే రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సంబంధిత శాఖల అధికారులు అప్రమత్తమయ్యారు. అయితే.. ఈ హైద్రా కూల్చివేతలపై మొదట్లో మంచి రెస్పాన్స్ రాగా.. ఇప్పుడు తీవ్ర వ్యతిరేకత వస్తోంది. ఇలాంటి సమయంలో.. మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఆదివారం (సెప్టెంబర్ 29న) రోజున రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న తహసీల్దార్లతో మంత్రి తహసీల్దార్లకు కీలక ఆదేశాలు ఇచ్చారు మంత్రి.



మాల్ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ గా ఎన్నికైన జమ్మల వెంకటేశ్ గౌడ్ గారికి హృదయపూర్వక హాల్ గోని రాజేష్ గౌడ్ హాల్ గోని రాజేష్ గౌడ్ తెలంగాణ శాసనసభ దినపత్రిక ఎడిటర్

జమ్మల వెంకటేశ్ గౌడ్ గారికి
 హృదయపూర్వక హాల్ గోని రాజేష్ గౌడ్ హాల్ గోని రాజేష్ గౌడ్

పల్లె రుచులు రెస్టారెంట్ ను ప్రారంభించిన :- మాజీ ఎమ్మెల్యే

దేవరకొండ సెప్టెంబర్ 29 శాసనసభ సభ్యుని ప్రతినిధి : దేవరకొండ మండలం తూర్పుపల్లి గ్రామంలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన పల్లె రుచులు రెస్టారెంట్ ను సర్కారు జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, దేవరకొండ మాజీ శాసన సభ్యులు రమావత్ రవీంద్ర కుమార్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... పసందైన రుచుల కోసం పల్లె రుచులు రెస్టారెంట్ సందర్శించాలని కోరారు.నాణ్యమైన ఆహారం అందించాలని కోరారు.ప్రతి ఒక్కరు ఆర్థికంగా ఎదగాలని ఆకాంక్షించారు.ఈ కార్యక్రమంలో పీఏసీఎస్ చైర్మన్ పల్లె ప్రవీణ్ రెడ్డి, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ చింతపల్లి సుభాష్,నంకు కొండల్ రెడ్డి, రెస్టారెంట్ నిర్వాహకులు మాజీ సర్పంచ్ పాత్రవత్ పద్మదస్య నాయక్,చింతపల్లి పుల్లయ్య, నాగవరం మహేష్,



కశిరెడ్డి రవీందర్ రెడ్డి, జైహింద్ రెడ్డి,రేపని ఇదయ్య, వజిద్, బొడ్డుపల్లి కృష్ణ, రమావత్ తులసిరాం, వాడత్య బాలు,బొడ్డుపల్లి శేఖర్, జనార్దన్ రావు,బొడ్డుపల్లి అంతయ్య, మహేందర్, సాజిద్, వెంకటయ్య,తదితరులు ఉన్నారు

బీసీ లిజర్యేషన్లు 42% పెంచాలని బీసీ సంఘం నాయకుల డిమాండ్

కొండమల్లేపల్లి, సెప్టెంబర్ 29 శాసనసభ సభ్యుని : కొండమల్లేపల్లి మండలంలోని బీసీ నాయకులు సమూహంగా ఏర్పడి బీసీ రిజర్వేషన్లను 42% పెంచవలసిందిగా ప్రభుత్వాన్ని ఆదివారం నాడు డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ గుమ్మడపల్లి మాజీ సర్పంచ్ గుండెబోయిన లింగం యాదవ్ ప్రభుత్వానికి అల్టిమేట్ జారీ చేశారు.



పుట్ బాల్ పోటీలకు ఎంపికైన చింతచెరువుల తేజ

చందూరు, సెప్టెంబర్ 29 శాసనసభ సభ్యుని : ఖమ్మం జిల్లా కొత్త గూడెంలో వచ్చే నేల 1.2. తేదీల్లో జరగబోయే అండర్ 17 విభాగం ఉమ్మడి జిల్లా స్థాయి స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ పుట్ బాల్ పోటీలలో రాష్ట్రస్థాయికి ఎన్నికైన హాలియా పట్టణానికి చెందిన విద్యార్థి చింతచెరువు తేజ. ప్రస్తుతం తేజ చందూరు తెలంగాణ సోషల్ వెల్ఫేర్ స్కూల్లో పదవ తరగతి చదువుతున్నట్లు ఆ పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ కె.అర్జున్, కోచ్ లింగ్వా నాయక్ తెలిపారు.పాఠశాల సిబ్బంది తేజను ఆనందించారు.

జన్మదిన వేడుకలలో బాట్టు శివ కుమార్



చందూరు, సెప్టెంబర్ 29 శాసనసభ సభ్యుని : శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ మహాలక్ష్మి ఫంక్షన్ హాల్ లో ఋషి పాక సురేష్ - అలివేలు దంపతుల పుత్రుల శశిర మొదటి పుట్టినరోజు వేడుకలు అంగరంగ వైభవంగా జరిగాయి. ఆదివారం జరిగిన ఈ జన్మదిన వేడుకలకు కెవిపిఎస్ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యుడు బొట్టు శివకుమార్ హాజరై చిన్నారి శశిరను నిండు సూరేఖ్కు హాయిగా జీవించాలని ఆశీర్వదించారు. జన్మదిన వేడుకలలో అంజి, గంటకంపు అశోక్, బుషిపాక శంకర్, వాసు, వెల్లూరి లింగయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పునరావాసం కల్పించిన తర్వాతనే హైద్రా పేదల ఇండ్లను తొలగించాలి : నారి బలయ్య

దేవరకొండ సెప్టెంబర్ 29 శాసనసభ సభ్యుని ప్రతినిధి : హైద్రా పేరుతో తొలగిస్తున్న పేదల ఇండ్లకు పునరావాసం కల్పించిన తర్వాతనే ఇండ్లను తొలగించాలని సిపిఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యుడు నారి బలయ్య రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం నేరేడు గుమ్మ మండల కేంద్రంలో పార్టీ మండల కమిటీ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, హైదరాబాద్ నగరం తో పాటు ఆనుకొని ఉన్న జిల్లాల్లో అన్యాయకాండల ప్రభుత్వ కుటుంబుల చెరువులు నాశనం చేయాలని అక్రమంగా నేర్పించుకున్న ఇండ్లను తొలగించడం హర్షించదగ్గ విషయమే కానీ పొట్టకూటి కోసం హైదరాబాదుకు వచ్చి జీవనం గడుపుతూ తల దాచుకోవడానికి ఖాళీగా ఉన్న ప్రభుత్వ స్థలాలలో పేదలు వేసుకున్న గుడిసెలను పునరావాసం కల్పించకుండా ప్రత్యేక మార్గం చూపకుండా తొలగించడం అన్యాయమని వెంటనే రెండు మూడు నెలల గడివిచ్చి ప్రత్యేకమైన నివాసాలను నిర్మించి ఇవ్వాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి పోయిన సంవత్సరం జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు రాష్ట్రంలో రైతులకు కూలీలకు 9శాతం ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయాలని అన్నారు,ఈ రాష్ట్రాన్ని పది సంవత్సరాల కాలంలో పరిపాలించిన కెసిఆర్ యువతకు ఉపాధి కల్పించడంలో వ్యవసాయ కార్మికుల్ని రైతులని దళిత గిరిజన బలహీన వర్గాల ప్రజల్ని ఆదుకోవడంలో ఘోర వైఫల్యం చెందాడని, విమర్శించారు నీళ్లు నియామకాల పేరుతో అధికారంలోకి వచ్చిన కేసిఆర్ కుటుంబం మాత్రమే రాష్ట్ర ఏర్పడ్డ తర్వాత బాగుపడిందని ఈ రాష్ట్ర ప్రజలకు ఒరిగింది ఏమీ లేదని కేసిఆర్ పాలనకు విరక్తి చెందిన ప్రజలంతా కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే మా బతుకులు బాగుపడతాయని ఆశించి కాంగ్రెస్ రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని అధికారంలోకి తీసుకురావడం జరిగిందని, గుర్తు చేశారు,అధికారంలోకి వచ్చేముందు ఇచ్చిన హామీల్ని నేటికీ అమలు చేయడంలో నిర్లక్ష్యం జరుగుతుందని ముఖ్యంగా అధికారంలోకి వచ్చి వెంటనే రైతు రుణమాఫీ చేస్తానని చెప్పి నేటికీ 40% మంది రైతులకు మాత్రమే మాఫీ చేశారని ఇంకా 60 శాతం మంది రైతులు రుణమాఫీ అవుతుందని ఎదురుచూస్తున్నారు వెంటనే నిబంధనలను



తొలగించి కండిషన్ లేకుండా రెండు లక్షల లోపు, రైతులందరికీ రుణమాఫీ చేయాలని, అన్నారు .రైతు బంధు పథకాన్ని పంట సహాయం కింద అందిస్తా మని చెప్పినా జూన్ జూలై ఆగస్టు సెప్టెంబర్ నాలుగు నెలలు గడుస్తున్న నేటికి ఏ ఒక్క రైతుకు రైతు సహాయం అందలేదని తీవ్రమైన ఆర్థిక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని వెంటనే రైతుబంధు రైతుల ఖాతాల్లో వేయాలని కోరారు.ముఖ్యంగా గత ప్రభుత్వం రైతు బీమా పథకాన్ని అమలు చేసింది కానీ నేడున్న ప్రభుత్వం రైతులకు బీమా పథకాన్ని అందించే విషయంలో నేటికీ ఇన్సూరెన్స్ కంపెనీలకు కట్టాల్సిన భీమా రుణాన్ని చెల్లించకపోవడం మూలంగా నేడు రైతు చనిపోతే బీమా వచ్చే పరిస్థితి లేకుండా పోయిందని వెంటనే రైతు బీమా పథకాన్ని అమలు చేయాలని రైతులకు ఇచ్చిన హామీలతో పాటు వ్యవసాయ కార్మికులకు ప్రతి కుటుంబానికి సంవత్సరానికి 12,500 రూపాయలు ఇస్తానని చెప్పారు నేటికి వ్యవసాయ కార్మికులకు ఇచ్చిన హామీల్ని అమలు చేయలేదు అలాగే పెన్షన్ 4000 చేస్తామని చెప్పారు అదికూడా అమలుకు నోచుకోలేదు వెంటనే ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలు, అమలు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. మండల కమిటీ సభ్యుడు రాసూరి ముత్యం అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశంలో సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులునల్లా వెంకటయ్య. మండల కార్యదర్శి నాగటి నాగరాజు నాయకులు బిజిలి లింగయ్య, వో యాదగిరి. మూడవతే తాల్య. మేడి వెంకటయ్య. ఎడ్ల కాశయ్య, పి రవీందర్. తేకులపల్లి దానయ్య. నగేష్. జప్రు. తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిఆర్ఎస్ శ్రేణులను అడ్డుకున్న పోలీసులు

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 29 శాసనసభ సభ్యుని : మూసీ పరివాహక బాధితులను పరామర్శించేందుకు బిఆర్ఎస్ బృందం ఆదివారం నాడు రంగారెడ్డి జిల్లా రాజేంద్రనగర్ నియోజక వర్గం హైదర్ కోటకు బయలుదేరుతుం డగా పోలీసులు అడ్డుకున్నారు.కూల్చివేసిన ఇళ్లను పరిశీలించి బాధితులతో మాట్లాడేందుకు బిఆర్ఎస్ కీలక నాయకులు సిద్ధమవు తున్నారు. ఇప్పటికే హైదర్ కోట వద్దకు బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేల బృందం చేరుకోవడంతో తెలంగాణ భవన్ దగ్గర ఉద్రిక్త వాతావరణం నెలకొంది. ఈ క్రమంలోనే మాజీ



మంత్రి హరీష్ రావు, సబిత ఇంద్ర రెడ్డిలను పోలీసులు అడ్డుకోగా, పోలీసులతో బిఆర్ఎస్ నాయకుల వాగ్వాదానికి దిగారు. ఇదిలా ఉంటే గత కొద్ది రోజులుగా హైదరాబాద్ వ్యాప్తంగా హైద్రా అక్రమ నిర్మాణాల కూల్చివేతలు కొనసాగుతున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ క్రమంలోనే బిఆర్ఎస్, బీజేపీ శ్రేణులు కాంగ్రెస్ తీరును, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నిర్ణయాన్ని తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలోనే ఆదివారం హరీష్ రావు, సబిత ఇంద్రారెడ్డి వంటి నేతల ఆధ్వర్యంలో బాధితుల పరామర్శకు బయలుదేరగా పోలీసు అడ్డుకున్నారు.

దసరా పండగకు వూళ్లకు వెళ్లే వారికి చింతపల్లి పోలీసుల హెచ్చరిక

- చింతపల్లి సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ బి. యాదయ్య
చింతపల్లి, సెప్టెంబర్ 29 శాసనసభ సభ్యుని ప్రతినిధి : దసరా పండుగ సందర్భంగా దూర ప్రాంతాల నుండి సొంత గ్రామాలకు ప్రయాణమవుతున్న ప్రజలకు పోలీసు వారి విజ్ఞప్తి. నేపథ్యంలో చింతపల్లి సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ తెలిపిన విరాల ప్రకారం. దూరప్రాంతాల నుండి కారులో ప్రయాణం చేసేవారు. తప్పనిసరిగా అందరూ సీట్ బెల్ట్ లు పెట్టుకోవాలన్నారు. ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ మద్యం త్రాగి వాహనాలు నడుపవద్దని, లైసెన్స్ లేని వారిని వాహనం నడుపనీయకుండా - లైసెన్స్ ఉన్న డ్రైవర్ ని పెట్టుకోవాలన్నారు. సుదూర ప్రాంతాలనుండి నుండి వచ్చేవారు మార్గమధ్యంలో అక్కడక్కడ ఆగి విశ్రాంతి తీసుకుని బయలుదేరితే మంచిదన్నారు. ఎక్కువ వేగంగా వాహనాలు నడుపకుండా స్థిరమైన వేగంతో ప్రయాణిస్తే చాలా మంచిదని తెలిపారు. టైక్ మీద ప్రయాణం చేసేవారు. టైక్ పై ప్రయాణించే వారు తప్పనిసరిగా ఇద్దరూ హెల్మెట్లు దరించండి. ఇద్దరి కంటే ఎక్కువ మంది ప్రయాణం చేయవద్దు. ఎట్టిపరిస్థితుల్లోనూ మద్యం త్రాగి వాహనాలు



నడుపవద్దు. ఎక్కువ వేగంగా నడుపకుండా స్థిరమైన వేగంతో ప్రయాణిస్తే చాలా మంచిది. ఇంటి దగ్గర మీకు అత్యంత ఇష్టమైన మీ అమ్మ, నాన్న, బంధువులు మీకోసం ఎదురు చూస్తుంటారు వారి ఆశలు నిరాశలు చేయవద్దని, పండుగ ఈ సంవత్సరం పోతే వచ్చే సంవత్సరం వస్తుంది కానీ ప్రాణం ఒక్కసారి పోతే మళ్ళీ తిరిగిరాదు. ట్రాఫిక్ రూల్స్ పాటిస్తూ సురక్షితంగా ప్రయాణం చేసి, సుఖసంతోషాలతో పండుగ జరుపుకోవాలని చింతపల్లి ఎస్ఐ ఈ యాదయ్య తెలిపారు

మున్సిపల్ కమిషనర్ కి వినతి పత్రం అందించిన సిఐటియు నాయకులు



ఇబ్రహీంపట్నం, సెప్టెంబర్ 29 శాసనసభ స్పూన్ ప్రతినిధి : దేశవ్యాప్తంగా ఈ నెల సెప్టెంబర్ 30 న చలో లేబర్ కమిషన్ రేట్ వద్ద ధర్మా కార్యక్రమం విజయవంతం చెయ్యాలని, ఇబ్రహీంపట్నం మున్సిపల్ కమిషనర్ కు ఆదివారం మొమోరాండం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సిఐటియు జిల్లా సహాయ కార్య దర్శి వై.స్వప్న, జిల్లా నాయకులు చింత పట్ల ఎల్లైశ హాజరై మాట్లాడుతూ ఈకాంట్రాక్ట్ టెట్ సోర్సింగ్ , నాన్ పర్మినెంట్ ఉద్యోగ, కార్మికుల సమస్యల పై ధర్మా కార్యక్రమం విజయవంతం చేయాలని అన్నారు. మున్సిపల్ కార్మికుల సమస్య లు పరిష్కరించాలని పర్మినెంట్

చెయ్యాలని ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని, ధరలకు అనుగుణంగా వేతనం 26 వేలు ఇవ్వాలని. దహనమట్టి ఖర్చులకు రూపాయలు 50000 వేలు ఇవ్వాలని. ప్రమాద బీమా, ఇన్సూరెన్స్ సౌకర్యం రూపాయలు 50000 లక్షలు ఇవ్వాలని, ఇబ్ర హీంపట్నం మున్సిపల్ లో నూతనంగా 45 మంది కార్మికులు 4 సంవత్సరాలనుండి పని చేసే మున్సిపల్ కార్మికులకు మాత్రం 10000 వేలు మాత్రమే ఇస్తున్నారని ఆరోపించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అన్ని మున్సిపల్ కార్యాలయాలలో పని చేస్తున్న కార్మికులకు కొత్త పాత తోడా లేకుండా వేతనం 16500 వేలు ఇస్తున్నారు. కానీ ఇబ్రహీంపట్నం మున్సిపల్ కమిషనర్ అనేక సార్లు వినతి పత్రం ఇచ్చినప్పటికీ కార్మికులకు తక్కువ వేతనం ఇస్తు కార్మికులను వెళ్లి చాకిరి చేయిస్తున్నారు. పిఎఫ్ ఈఎస్ సౌకర్యం కల్పించడం లేదు ఈ సమస్యలు పరిష్కరించాలని. లేబర్ కమిషన్ రేట్ వద్దా ధర్మా నిర్వహించడం జరిగింది . ఈ కార్యక్రమం లో ఇబ్రహీంపట్నం మున్సిపల్ కార్మికుల యూనియన్ సిఐటియు అధ్యక్షులు పెద్దగారి లక్ష్మయ్య , కార్య దర్శి బండారి యాదయ్య, సాయి కృష్ణ రెడ్డి వినోద్. సిహెచ్ సంతోష, కొంగర లక్ష్మమ్మ, ఎం. సుగుణమ్మ, మల్లేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేశం మొత్తం నరేంద్ర మోదీ వైపు చూస్తుంది



- మహారాష్ట్రలో భారతీయ జనతా పార్టీని గెలిపించాలి - అందెల శ్రీరాములు.



ఎన్నికల్లో తమ విలువైన ఓటును భారతీయ జనతా పార్టీకి వేయాలని వికసిత భారత్ లక్ష్యంలో భాగస్వాములు కావాలని అన్నారు. నరేంద్ర మోదీ గారు దేశానికి చేస్తున్నటువంటి సేవలను మరియు ప్రజా సంక్షేమ పథకాలను కొనియాడారు. ప్రజల ఆశీర్వాదంతో భారతీయ జనతా పార్టీ అతిపెద్ద పార్టీగా మహారాష్ట్రలో అవతరించబోతుందని అన్నారు. అలాగే లాతూర్ జిల్లా జైసా నియోజకవర్గానికి వరుసగా మూడోసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందాలని అభిమన్యు పవర్ మంత్రివర్గంలో స్థానం దక్కించుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షులు కపిల్ గౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శి మనోజ్, సంతోష్, సుమిత, హరికృష్ణ, షేర్ సింగ్, ఆకాష్, శివశంకర్, ఆర్ కిరణ్, కిరణ్, బిజెపి మరియు బీజేపైఎం నాయకులు పాల్గొన్నారు.

నరసర్లపల్లి -నాంపల్లి రోడ్ వేయడానికి నిధులు మంజూరు చేయాలని కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ కు వినతి

- బీజేపైఎం రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు గొడ్డటి మధు యాదవ్

చింతపల్లి, సెప్టెంబర్ 29 శాసనసభ స్పూన్ ప్రతినిధి : చింతపల్లి మండలం నెల్వలపల్లి గ్రామానికి ఒక ప్రైవేటు ప్రోగ్రామ్ కోసం వచ్చిన కేంద్ర హోం శాఖ మంత్రి బండి సంజయ్ కి నెల్వలపల్లి గ్రామ బీజేపీ నాయకుడు బీజేపైఎం రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు గొడ్డటి మధు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి, దాదాపు 16 సంవత్సరాల కింద వేసిన బిటి రోడ్ పాడైపోయి గుంతల మయంగా మారడం వలన నెల్వలపల్లి, తిరులపురం, ఉ ప్పరపల్లి ఈ మూడు గ్రామల ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని నసర్లపల్లి- నెల్వలపల్లి గ్రామం మీదుగా నాంపల్లి వరకు 60 ఫీట్ పిడబ్బుడి రోడ్డు మంజూరు చేయాలని, అదేవిధంగా నెల్వలపల్లి గ్రామంలో ఎంతో మంది సొంత ఇల్లు లేక ఇబ్బంది పడుతున్నారని, కిరాయి ఇళ్లలో లేదా ఒకటి ఇంట్లో 4 కుటుంబాలకు వుండే పరిస్థితి వున్న కారణంగా నిరుపేద ప్రజలకు ప్రధాన మంత్రి



అవాస్ యోజన ద్వారా 30 ఇండ్లు ఇవ్వాలని కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రివర్గులు బండి సంజయ్ కుమార్ కు వినతిపత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. దానికి ఆయన తప్పకుండా ఈ సమస్యలపై సమీక్ష జరిపించి, వివరణ తీసుకొని అతి త్వరలో మీ 3 గ్రామల కల అయినటువంటి రొడ్డును పూర్తి చేసే బాధ్యత తీసుకుంటానని కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. దాంతో ఆ గ్రామస్థులు మరియు పెద్దలు, యువకులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. వారితో పాటు స్థానిక బాత్ అధ్యక్షులు తుళ్ళ రామకృష్ణ, బొంత నరేష్, నాయకులు కడారి మల్లయ్య, వీరమల్లి, సురేష్, సురేందర్, శివ, హిమనియల్, భరత్, మహేష్, వెంకట్ రెడ్డి, గిరి, రాము, దేవేందర్, గణేష్, వేణు, గణేష్, శ్రీను, జగన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు..



ఇబ్రహీంపట్నం, సెప్టెంబర్ 29 శాసనసభ స్పూన్ ప్రతినిధి : రాష్ట్ర నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి నల్లమూడ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి తండ్రి పురుషోత్తం రెడ్డి మరణించిన సందర్భంగా హైదరాబాద్ లోని

ఆయన నివాసంలో వారి కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపి, పురుషోత్తం రెడ్డి పార్శివ దేహానికి నివాళులు అర్పించిన ఇబ్రహీంపట్నం శాసనసభ్యులు మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి.

'లక్ష్మి మోగా టౌన్ షిప్ కాలనీ సంక్షేమ సంఘం ఎన్నిక'

నూతన అధ్యక్షుడిగా ఆంజనేయులు, ఉపాధ్యక్షుడిగా కాండల్ ఎన్నిక

తుర్కయంజాల్, సెప్టెంబర్ 29: (శాసన సభ) :



తుర్కయంజాల్ మున్సిపాలిటీ 10వ వార్డు పరిధిలోని లక్ష్మి మోగా టౌన్ షిప్ కాలనీ సంక్షేమ సంఘం ఎన్నిక రసవత్తరంగా సాగింది. కాలనీ మాజీ అధ్యక్షులు బొగ్గు శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ఫ్యాసల్ ఘన విజయం సాధించింది. బ్యాలట్ పద్ధతిలో హెూరాహెూరిగా సాగిన ఈ ఎన్నికల్లో నూతన అధ్యక్షుడిగా నక్కనబోయిన ఆంజనేయులు, ఉపాధ్యక్షుడిగా మెండే కొండల్, కార్యదర్శిగా పెద్దపల్లి శ్రీనివాస్, జాయింట్ సెక్రటరీగా ఎస్. వెంకటేశ్వరరావు, కోశాధికారిగా డి. శివ శంకర్ రెడ్డి ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా నూతన కార్యవర్గ సభ్యులు మాట్లాడుతూ కాలనీ అభివృద్ధి కోసం నూతన కార్యవర్గం కృషి

చేస్తుందన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కాలనీ అభివృద్ధి దేంగా మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు కృషి నూతన కమిటీ పనిచేస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్వీఎస్ రెడ్డి, బాబురావు, సందిష్ రెడ్డి, నరేందర్ రావు, ప్రభాకర్ రెడ్డి, జంగయ్య యాదవ్, గోవింద్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కలియుగ దైవం శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి తో ఆడుకుంటే మాయమైపోతారు

- హిందూ ధర్మ రక్షణ మన అందరి బాధ్యత
- శ్రీరాములు అందెల



ఇబ్రహీంపట్నం, సెప్టెంబర్ 29 శాసనసభ స్పూన్ ప్రతినిధి : మహేశ్వరం నియోజకవర్గం మీర్చేట్ల మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మీర్చేట్ల ఎక్స్ రోడ్ లో తిరుపతి లడ్డు అపవిత్రతపై వివేకానంద ఉత్సవ సమితి ఆధ్వర్యంలో నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. నిరసన కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, మహేశ్వరం నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ అందెల శ్రీరాములు యాదవ్ హాజరై తన మద్దతును తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీరాములు మాట్లాడుతూ తిరుపతి లడ్డులో జంతువుల కొవ్వు కలపడం చాలా అపవిత్రమని, హిందువుల ప్రత్యక్ష దైవంగా కొలుస్తున్న శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ప్రసాదాన్ని కల్తీ చేయడం దుర్మార్గమని అన్నారు. ప్రస్తుతం అధికారంలో ఉన్న ప్రభుత్వం పూర్తిస్థాయి-లో దర్మాపు చేసి వాస్తవాలు హిందూ సమాజానికి

తెలియజేసి నిందితులను కఠినంగా శిక్షించాలని శ్రీరాములు డిమాండ్ చేశారు. అలాగే హిందూ ధర్మ రక్షణ మనందరి బాధ్యత అని మన సాంప్రదాయాలు, మన ధర్మాన్ని గురించి చిన్నప్పటి నుండే తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలకు బోధించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మీర్చేట్ల మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ బిజెపి అధ్యక్షులు పెండ్యాల నరసింహా , స్థానిక కార్పొరేటర్ గౌరీ శంకర్, కంటెస్టెడ్ కార్పొరేటర్ వెంకట్ రెడ్డి, ధ్యాసాని తిరుపతిరెడ్డి, రవీందర్ రెడ్డి, నర్సింహారెడ్డి, అద్వైతే అశోక్, వినోద్, హిందూ సంఘాల నాయకులు, బిజెపి మరియు బీజేపైఎం నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మద్యం సేవించి వాహనాలు నడిపితే చర్యలు: సిఐ

నిర్మల్, (శాసనసభ ప్రతినిధి) : నిర్మల్ జిల్లా కేంద్రంలోని జయశంకర్ చౌరస్తాలో ఆదివారం పట్టణ సిఐ ప్రవీణ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో పోలీసులు వాహనాల తనిఖీ చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా సిఐ మాట్లాడుతూ సరైన ధ్రువపత్రాలు లేని ద్విచక్ర వాహనాలు, నంబర్ ప్లేట్ లేని వాహనాలను తనిఖీ చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. మద్యం సేవించి వాహనాలు నడిపితే చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ద్విచక్ర వాహనదారులు తప్పనిసరిగా హెల్మెట్ ధరించాలని సూచించారు.



అచ్చంపేట్ నియోజకవర్గ జిల్లా ఎన్నికల సుగ్రాహక సమావేశం

- ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఉప్పరి శేఖర్ సగర



నాగర్ కర్నూల్, సెప్టెంబర్ 29 శాసనసభ సూపర్ ప్రతినిధి : నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా సగర సంఘం ఎన్నికల సన్నాహక సమావేశం అచ్చంపేట్లో ఆదివారం నిర్వహించారు. అచ్చంపేట్ నియోజకవర్గ సగర సంఘం ఆధ్వర్యంలో నియోజకవర్గ పరిధిలోని అన్ని గ్రామాల ప్రతినిధులతో ఈ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. జిల్లా ఎన్నికల ప్రచార కమిటీ కన్వీనర్ శ్రీ మోడల ఆంజనేయులు సగర అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఉప్పరి శేఖర్ సగర హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు శేఖర్ సగర మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గ స్థాయిలో ఉన్న అన్ని గ్రామ కమిటీలు పటిష్టమైన నాయకత్వం జిల్లాలు రావడం కోసం మంచి వ్యక్తులను ఎన్నుకోవాలని సూచించారు. సగర జాతి ఆర్థికంగా రాజకీయంగా ముందుకు వెళ్లి క్రమంలో రాబోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో ప్రతి గ్రామంలో సగరలు పోటీ చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. మరింత

సంఘటితమై ప్రభుత్వం నుంచి రావాల్సిన సంక్షేమ ఫలాలను సాధించుకోవడం కోసం ముందుకు సాగాలని సూచించారు. భవిష్యత్తు తరాల మేలకొరకు గ్రామస్థాయి నుంచి రాష్ట్ర స్థాయి వరకు సంఘాలలో నాయకులు సేవ దృక్పథంతో పని చేయాలని తెలిపారు. వచ్చే నెల 6వ తేదీన నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కేంద్రంలో జరిగే జిల్లా సగర సంఘం నూతన కార్యవర్గ ఎన్నికలలో ప్రతి గ్రామం నుంచి సగరలు భాగస్వాములు కావాలని సూచించారు. ఈ సన్నాహక సమావేశంలో రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు మొల్ల బాబు సగర, వేముల వెంకటయ్య సగర, రాష్ట్ర సంయుక్త కార్యదర్శి వివేకానంద సగర, జిల్లా మాజీ గౌరవాధ్యక్షులు భీమయ్య సగర, జిల్లా మాజీ కోశాధికారి పద్మయ సగర, జిల్లా ఎన్నికల ప్రచార కమిటీ కో కన్వీనర్లు వెంకటయ్య సగర, వెంకటేశ్ సగర, పడకంటి రాజు సగర, సీనియర్ సంఘ నాయకులు సుధాకర్ సగర, గోవర్ధన్ సగర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాంగిపార్లుతున్న పెద్ద చెరువు..



చిట్యాల, సెప్టెంబర్ 29: (శాసనసభ) : చిట్యాల మండలం వెలిమినేడు గ్రామం పెద్ద చెరువు కొన్ని సంవత్సరాల తరువాత ఇప్పుడు సంపూర్ణంగా నిండి అలుగు పరుతున్న సందర్భంగా బిఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ తరఫున పెద్ద చెరువుకు రక్షతర్పణం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ

శాఖ అధ్యక్షుడు ఆరూరి శ్రీశైలం, దేవస్థాన కమిటీ మాజీ చైర్మన్ బొంతల రామకృష్ణారెడ్డి, రైతుబంధు సమితి మండల మాజీ చైర్మన్ దేవి రెడ్డి సుధాకర్ రెడ్డి, వార్డు సభ్యులు నాతి శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేదకాలు సాధించిన గిరిజన గురుకుల విద్యార్థులు

కామారెడ్డి, (శాసనసభ ప్రతినిధి) : కామారెడ్డి జిల్లా నసురుల్లాబాద్ పట్టణంలోని గిరిజన గురుకుల పాఠశాల విద్యార్థులు ఆదివారం నిజామాబాద్ జిల్లా మంచిప్పల్లో నిర్వహించిన రెజింగ్ పోటీలో అండర్ 14 విభాగంలో కుమల మొదటి స్థానంలో నిలిచి బంగారు పతకం, అండర్ 17 విభాగంలో కళ్యాణ్ జయపాల్ ద్వితీయ స్థానంలో నిలిచి వెండి పతకాలు సాధించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు ఉ



పాధ్యాయులు అభినందనలు తెలిపారు.



ఇబ్రహీంపట్నం, సెప్టెంబర్ 29 శాసనసభ సూపర్ ప్రతినిధి

అనాజ్ పూర్ గ్రామంలో ఆదివారం మధ్యాహ్నం ముస్లిం సోదరులు పవిత్రంగా బావించే నూతన మజిద్, కమ్మానిటీ హాల్ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న గడ్డి అన్నారం వ్యవసాయ

పండ్ల మార్కెట్ చైర్మన్ చిలుక మధుసూదన్ రెడ్డి. ఈ సందర్భంగా ముస్లిం సోదరులు చిలుక మధు-సూదన్ రెడ్డిని ఆత్మీయంగా శాలువాలతో సత్కరించడం జరిగింది.

దశబిస కర్త

తేదీ: 30-09-2024 సోమవారం

శ్రీ మఱిచిత్తం మోక్షవక్త్రం మా ఆంక్షంపై శ్రీ ప్రేమానుతాగాలు మూర్తిభవించిన మహోన్నత సప్తగి శివైక్యం చెరివి మా సుండి సూరమైన శ్రీ శ్వాపకాలను నేటికీ శర్జించుకోలేకపోతున్నాం. సుడికి నీవమిడివై, బడికి కావలవై, స్నేహానికి మార్గంవై, కుల సంఘ పెళ్లవై, ఇంజికి ఇలవల్వవై, మఱిచికి మాతుసేవై మా సుఱి సూరమైన మిత్రమా యానాఠం జఱియ్య శ్రీ శ్వాపకాలు మా హృదయలో ఏర్పిలం...

కీ.శే. యాచారం జంగయ్య గారు

మరణం : 21-09-2024

బాధాప్ల హృదయాలతో
- మీ మిత్రులందం

శాసనసభ

విలేకరులు కావలెను

కేంద్ర ప్రభుత్వంచే గుర్తించబడిన తెలంగాణ శాసనసభ తెలుగు దిన పత్రికలో ఈ ప్రాంతాల్లో వార్తలు సేకరించడానికి విలేకరులు కావలెను.

తెలుగులో రాయగల సమర్థత, సమాజం పట్ల అవగాహన ఉంటే చాలు

నల్గొండ జిల్లాలో ఖాళీగా ఉన్న డేట్ లైన్లు

నల్గొండ జిల్లా: చందంపేట, డిండి, పి.పి.పల్లి, నాంపల్లి, మల్లిగూడ, గుర్రంపోడు, చండూర్, మునుగోడు, హాలియా, పెదవూర, నిడుమనూరు నల్గొండ, కనగల్, మిర్యాలగూడ, త్రిపురారం, కట్టంగూర్, తిప్పల్లి, నకిరేకల్ తదితర ప్రాంతాలలో పనిచేయుటకు ఆసక్తిగల వారు క్రింది ఫోన్ నంబర్లకు సంప్రదించండి.

తెలంగాణ శాసనసభ దినపత్రిక నెట్వర్క్ ఇంచార్జ్ వెంకటేశ్

సెల్: 9949360937, 9100900931